



Za razmenu ideja i dodatne  
informacije o digitalnom svetu  
posetite sajt [b2w.club](http://b2w.club)  
(Between Two Worlds Club)



## O AUTORU

Branislav Vujović je rođen 1955. godine u Beogradu. Posle završene gimnazije, završio je Višu školu za primenjenu informatiku, a zatim i Fakultet organizacionih nauka (FON), kibernetički smer. Za vreme studija radio je kao laborant na fakultetu. Put ga je posle diplomiranja odveo u računski centar Gradskog zavoda za statistiku u Beogradu, gde je posle pripravničkog staža postao sistem-programer. Završio je čitav niz seminara i radionica u Radovljici u IBM-ovom trening centru. Tada je prepoznao specifičnosti IBM poslovnog modela i njihov tretman klijenata.

U Gradskom zavodu, napravio je svoje prve preduzetničke korake. Zajedno sa Zvonetom Duplančićem, inženjerom Iskra Delte, razvio je softversko rešenje za prenos podataka između IBM MVS računara i Iskra Delta PC računara. Po dogovoru i ovlašćenju rukovodstva, umesto novca, Gradski zavod je dobio jedan Partner PC računar, kao kompenzaciju.

Zajedno sa prof. dr Stevanom Mrdaljem objavio je nekoliko naučnih radova o relacionim bazama podataka na simpozijumima na Jahorini i Kopaoniku, a kasnije su objavili i članak „SQL Matrix Processing“ u tada renomiranom časopisu Database Programming & Design, izdavač: Miller Freeman, Inc.

Godine 1980. upisao je postdiplomske studije Projektovanje

informativnih sistema kod prof. dr Branka Lazarevića i u roku ih završio. Ostao je samo magistarski rad.

Godine 1985. prešao je u ljubljansku Emonu kao direktor sektora za zastupanje američke softverske firme Computer Associates International (CA), a 1986. je pozvan da preuzme mesto Tehničkog direktora u CA filijali u Beču. Tu je upoznao CA poslovni model i način rada, gde se ljudi treniraju da lakše prihvate promene, što je za softverski svet neophodno. U CA je napredovao od generalnog direktora za Istočnu Evropu do starijeg potpredsednika firme. Nakon 15 godina rada u CA prešao je u firmu EMC2, koja je bila vodeća svetska firma za proizvodnju rešenja za upravljanje i skladištenje podataka; preuzeo je poziciju direktora za Istočnu Evropu i tu se ponovo susreo sa novim poslovnim modelom. Nakon događaja od 11. septembra 2001. godine, koji su uticali na sve tehnološke firme, Joe Tucci (CEO EMC2) je uveo promene poslovnog modela, kojima pojedini zaposleni nisu mogli da se prilagode. EMC2 je, i pored toga, uspeo da se prilagodi i ponovo preuzeo primat u svojoj oblasti poslovanja.

Godine 2006. je sa partnerima osnovao New Frontier Group (NFG), privatnu firmu sa sedištem u Beču. Sa partnerima i prijateljima Aleksejem Ananijevim, Dejanom Popovićem i Gregorom Birentom i mnogim drugima NFG je rastao nudeći IT rešenja razvijena u Istočnoj Evropi. I pored krize 2008. i promena koje je ona donela, NFG je pokrivao 20 zemalja sa 2.400 visokokvalifikovanih ljudi u lokalnim timovima, koji su blisko radili sa i za najveće i najbolje firme u regionu, na izazovnim i velikim IT projektima.

Posle nekoliko godina uspešnog rada, ponovo dolazi do promena u okruženju poslovnog modela. Bilo je neophodno napraviti sledeći korak u razvoju i prilagoditi vrednost ponude klijentima, tako da projekti uključe i korake digitalne transformacije. NFG je prilagodio svoj poslovni model novim uslovima. Branislav je tada naučio da je, pored slavlja za svaki uspeh, neophodno što brže uočiti i neuspeh i „pustiti i odustati“ od ideja, projekta, firmi, partnera, ljudi i nastaviti brzo dalje.

Branislav kreira i vodi tim koji se fokusirao na inovacije i razumevanje digitalne transformacije. Držao je prezentacije, predavanja i vodio radionice unutar NFG organizacije, ali i van nje, sa

temom vezanom za digitalne inovacije, digitalne poslovne modele i digitalnu transformaciju. Vodio je i seminare i radionice u PWC Akademiji, držao predavanja na FEFA fakultetu i, na poziv dr Danice Purg, dekana škole, postao je gostujući profesor u IEDC menadžment školi na Bledu. Pored seminara u školi, vodio je i radionice sa firmama Gorenje, Petrol, Sberbank, A1, Ikea, Telekom Srbije, Erikson i Rade Končar i mnogim drugim firmama iz raznih grana industrije. Govorio je na mnogim konferencijama koje su u nazivu imale reč digitalno.

Učestvovao je i na prezentacijama za izbor najboljih startup firmi, na skupovima biznis anđela i investitora kao predavač ili kao član žirija. Objavljivao je članke o digitalnoj ekonomiji u mnogim časopisima i novinama, sa željom da pomogne boljem razumevanju digitalne revolucije. Strasno je analizirao nove primere inovacija kao i nove digitalne poslovne modele i tražio dodatnu vrednost.

Usludila su i priznanja: NFG tim je dobio priznanje za najbolju firmu u regionu u oblasti digitalne transformacije od Jadranskog Saveta (Adriatic Council) iz Ljubljane.

Jedna od NFG firmi NF-Innova iz Beograda, u partnerstvu sa Raiffeissen bankom iz Srbije, dobila je nagradu Finovate 2020. u Njujorku za najbolju digitalnu platformu za kredite privatnim licima. Savez ekonomista Srbije je Branislava Vujovića proglasio za lauerata Povelje za izuzetnost 2020. godine u poslovnoj ekonomiji i menadžmentu.

Upravo 2020. godine Branislav je predao kolegi i partneru Dejanu Popoviću sve operativne dužnosti i okrenuo se radu u nadzornim odborima, podršci nekim od NFG firmi u povećanju vrednosti ponude u digitalnoj ekonomiji, radu na daljem razumevanju digitalne ekonomije kroz predavanja (te godine digitalnim, zbog kovida) i pisanja knjige.

Ova knjiga je i njegova zahvalnica svim njegovim kolegicama i kolegama u New Frontier Grupi, EMC2, CA, Emoni, Gradskom zavodu za statistiku, klijentima, partnerima, investitorima, a posebno porodici i prijateljima koji su ga uvek podržavali.